
２．あなたが青森大学に入学した理由について　下記の項目がどの程度自分に当てはまると思いますか。

当てはまる程度

各学部の人数とその合計

回答数と割合 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

A　進みたい学部・学科があったから 13 20% 10 26% 2 7% 0 0% 25 14% 15 23% 8 21% 4 14% 0 0% 27 15% 24 37% 12 32% 11 38% 4 14% 51 29% 13 20% 8 21% 12 41% 25 86% 58 33%

B　教育内容に魅力を感じたから 8 12% 8 21% 5 18% 2 7% 23 13% 21 32% 15 39% 13 46% 10 34% 59 34% 30 46% 14 37% 10 36% 14 48% 68 39% 6 9% 1 3% 0 0% 3 10% 10 6%

C　就職率が高いから 7 11% 8 21% 4 14% 3 11% 22 13% 23 36% 12 32% 12 43% 13 46% 60 34% 28 44% 13 34% 10 36% 9 32% 60 34% 6 9% 5 13% 2 7% 3 11% 16 9%

D　自分の学力に合致していたから 5 8% 5 13% 2 7% 1 4% 13 7% 17 26% 14 37% 4 14% 5 18% 40 23% 30 46% 13 34% 14 50% 12 43% 69 39% 13 20% 6 16% 8 29% 10 36% 37 21%

E　学校・家族・知人などから勧められたから 5 8% 5 13% 5 17% 6 21% 21 12% 13 20% 7 18% 4 14% 7 25% 31 18% 25 39% 8 21% 12 41% 8 29% 53 30% 21 33% 18 47% 8 28% 7 25% 54 31%

F　親元から通いたかったから 31 48% 11 29% 7 25% 8 29% 57 32% 14 22% 9 24% 5 18% 3 11% 31 18% 11 17% 11 29% 11 39% 4 14% 37 21% 9 14% 7 18% 5 18% 13 46% 34 19%

G　親元から自立したかったから 18 28% 20 53% 11 39% 13 45% 62 35% 14 22% 10 26% 8 29% 11 38% 43 24% 20 31% 6 16% 9 32% 3 10% 38 22% 12 19% 2 5% 0 0% 2 7% 16 9%

H　特待制度を利用できたから 7 11% 4 11% 6 21% 4 14% 21 12% 6 10% 9 24% 4 14% 5 17% 24 14% 13 21% 8 21% 10 36% 4 14% 35 20% 37 59% 17 45% 8 29% 16 55% 78 44%

３．在学時における大学からの支援などについて　下記の項目がどの程度自分にあてはまると思いますか。

当てはまる程度

各学部の人数とその合計

回答数と割合 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

A　自分の勉学に対して、教員から十分な支援があった 3 5% 4 2% 1 5% 2 7% 10 6% 5 8% 4 7% 2 5% 1 4% 12 7% 41 63% 19 44% 18 36% 15 54% 93 53% 16 25% 11 37% 8 45% 10 36% 45 26%

B　自分の就職活動に対して、十分な支援があった 2 3% 6 5% 2 14% 2 7% 12 7% 11 17% 1 16% 3 14% 10 36% 25 14% 29 45% 18 37% 13 41% 8 29% 68 39% 23 35% 13 33% 10 23% 8 29% 54 31%

C　特待制度などの経済的支援が十分であった 3 5% 4 7% 2 27% 3 11% 12 7% 8 13% 4 23% 6 23% 0 0% 18 10% 26 41% 20 33% 16 23% 10 36% 72 41% 27 42% 10 26% 4 18% 15 54% 56 32%

D　学生生活の悩み事などに対する支援が十分であった 2 3% 7 12% 4 5% 6 21% 19 11% 17 26% 9 26% 9 27% 7 25% 42 24% 32 49% 14 30% 13 50% 8 29% 67 38% 14 22% 8 23% 2 9% 7 25% 31 18%

E　講義室や図書館などの勉学の施設・設備が十分に整っていた 4 6% 9 21% 3 5% 5 17% 21 12% 20 31% 12 28% 13 27% 9 31% 54 31% 30 47% 13 30% 11 50% 10 34% 64 36% 10 16% 4 12% 1 9% 5 17% 20 11%

F　取得できる資格（受験資格を含む）の整備が十分であった 3 5% 5 5% 1 0% 3 11% 12 7% 11 17% 6 21% 7 14% 3 11% 27 15% 33 52% 18 33% 18 50% 14 50% 83 47% 17 27% 9 33% 2 27% 8 29% 36 20%

G　大学では、スポーツ・勉学などに十分に打ち込むことが出来た 3 5% 3 5% 2 9% 5 17% 13 7% 3 5% 4 26% 5 18% 6 21% 18 10% 30 47% 15 35% 18 36% 8 28% 71 40% 28 44% 16 26% 3 27% 10 34% 57 32%

４．本学への意見など、自由に書いて下さい（本学への期待、メッセージなど）

経(70) 社(44)経(70) 社(44) ソ(32) 薬(30) 計(176) 経(70) 薬(30) 計(176)

そう思わない あまりそう思わない ややそう思う そう思う

ソ(32) 薬(30) 計(176) 経(70) 社(44) ソ(32)社(44) ソ(32) 薬(30) 計(176)

あまりそう思わない ややそう思う そう思う

経(70) 社(44) ソ(32) 薬(30) 計(176) ソ(32) 薬(30) 計(176)

・駐車場に屋根が欲しかった・先生方にとてもお世話になりました・今後さらに環境・整備になり、勉強のしやすい大学になることを期待しています・沢山の先生の支援によって卒業することができました。感謝

の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました・高校から7年間お世話になりました・感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました・Thank you!・青森大学へ入学してよかったです。ありがとうご

ざいました・大学景観整備をしてほしい。見た目からキレイにしてほしい・卒業パーティーはアンケートを取るべき・四年間お世話になりました・学生証の材質改善。ありがとうございました・剣道部の道場を早

急に建ててあげて下さい・高い学生のレベルについてこれていない教職員が多い気がする・洋式のトイレ、クーラー欲しかったです・いろいろな知識や人達と出会えて、とても充実した4年間でした!ありがとうご

ざいました!・暖房機器をなおしてほしいです!・大変お世話になりました。ありがとうございました。

I　その他

社(44) ソ(32) 薬(30) 計(176) 経(70) 社(44)経(70) 社(44) ソ(32) 薬(30) 計(176) 経(70)

・部活動に力を入れたかったから・部活・とりあえず大学へ・学部、学科ではないが教員課程があった・部活です・部活動をしたかったから・青木先生のすすめが

あった・部活動

そう思わない


